



ДО  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ  
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

УЛ. „ЕКЗАРХ ЙОСИФ” № 12  
ГР. СОФИЯ – 1000

**ОТНОСНО:** Проведено Общо събрание на съдиите от Районен съд – Враца, на основание чл. 194а, ал. 7 от ЗСВ

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,**

Приложено изпращам ви, протокол от Общото събрание на съдиите от Районен съд – Враца, проведено на 05.07.2017г.

Приложение: съгласно текста.

С уважение:

За г-жа/г-н:
<input type="checkbox"/> За доклад в комисия
<input type="checkbox"/> За доклад с предложение
<input type="checkbox"/> По компетентност
<input type="checkbox"/> За изпълнение
<input type="checkbox"/> За сведение
<input type="checkbox"/> Друго:

11.07.18г.

**ВАСИЛ ГАНОВ**  
И.Ф. АДМ. РЪКОВОДИТЕЛ  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  
РАЙОНЕН СЪД – ВРАЦА

Изготвил:  
Лилия Митева, съд. администратор

# ПРОТОКОЛ

## ОТ ОБЩО СЪБРАНИЕ НА СЪДИИТЕ ОТ РАЙОНЕН СЪД - ВРАЦА

Днес, 05.07.2017г. в 11.30 ч. в Зала № 1 на Районен съд – Враца, в изпълнение на Заповед № 327/28.06.2017г. на и.ф.административния ръководител-председателя на Районен съд – Враца, се проведе Общо събрание на съдиите от Районен съд – Враца.

На събранието присъстват: и.ф. адм. ръководител-председателя на РС-Враца – Васил Ганов и съдиите: Росица Ангелова, Ина Генжова, Елена Донкова, Стела Колчева, Калин Тодоров, Биляна Росалинова, Пламен Шумков, Вероника Бозова и Иван Иванов.

Отсъстват съдиите: Искра Касабова, Неделин Йорданов и Красимир Георгиев, които са в платен годишен отпуск и Емил Кръстев по уважителни причини.

Присъстват 10 съдии и е налице кворум за провеждане на събранието.

Общото събрание се ръководи от **ВАСИЛ ГАНОВ** – и.ф. адм. ръководител-председател на РС-Враца, протоколчик – Бойка Стефанова – съдебен секретар.

**И.Ф.ПРЕДСЕДАТЕЛЯ:** Колеги, общото събрание е свикано по предварително обявен дневен ред - изслушване на допуснатият кандидат за заемане на длъжността „административен ръководител-председател“ на Районен съд – Враца. Имате ли други предложения по дневния ред?

Не постъпиха предложения.

**И.Ф.ПРЕДСЕДАТЕЛЯ:** Който е съгласен общото събрание да протече по предварително обявения дневен ред, моля да гласува.

Гласували „за“ – 10

Гласували „против“ – 0

„Въздържали се“ - 0

Общото събрание единодушно прие предложеният дневен ред.

Премина се към изслушване на допуснатият кандидат за заемане на длъжността „административен ръководител –председател“ на Районен съд Враца съдия Васил Ганов.

Колеги знаете, че съм кандидат за заемане на длъжността „адм. ръководител-председател“ на Районен съд – Враца. Концепцията, която съм изготвил е качена на сайта на ВСС и е публикувана на вътрешната интернет страница на съда, за което вие сте уведомени, чрез заповедта за свикване на общо събрание.

Свикал съм това общо събрание по силата на изискванията на ЗСВ и Наредба № 1 на ВСС за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Ще бъда кратък. Ще започна най-напред с личната ми мотивация да се кандидатирам за административен ръководител. Аз съм съдия от м. март 1999г. Преди това съм бил главен юрисконсулт в Община Враца. Мотивация да си подам

документите за тази длъжност ми дават няколко неща: Имам богат професионален опит – повече от 18 години, освен това имам и богат житейски опит. През м. май миналата година предишният ни административен ръководител ми гласува доверие да бъда назначен за заместник на адм. ръководител-зам.-председател на наказателно отделение. С предложение на административния ръководител на Окръжен съд – Враца и решение на Съдийската колегия на ВСС от началото на м. април тази година бях назначен за и.ф.административен ръководител. Това доверие, което аз разчетох в действията на предишният ни административен ръководител – съдия Миглена Раденкова и на административния ръководител на Окръжен съд – Враца – съдия Надя Пеловска, ми дават самочувствие да мисля, че бих могъл да се справя за в бъдеще с отговорностите на тази длъжност. Отделно от това, в неформални разговори с голяма част от вас също получих подкрепа още преди да реша да се кандидатирам, получих насърчения от част от вас, след като вече се бях кандидатирали. Цялата тази подкрепа на колектива ми дава известна самоувереност, че мога да се справя. Разбира се не без вашата помощ, защото ние сме един екип и аз съм човек, който обича да работи в екип. Работата в екип е предпоставка за по-лесното разрешаване на какъвто и да е проблем, възникнал в хода на работата, както и за изграждане на колектив, в който взаимопомощта и взаимозаменяемостта са ежедневие, а не изключение. Нямам самочувствието да съм най-добрият сред вас. Тук има хора, които имат по-богат професионален и административен опит, не лош и не кратък, защото моят все пак е съвсем от скоро. Но по стечение на обстоятелствата, аз съм единствен кандидат. Не мога да преценя това дали е за добро или за лошо. Времето ще покаже.

Няма да ви запознавам с цялата концепция. По силата на закона се изисква в нея да се изготви анализ и оценка на състоянието на съда; сградния фонд, материалната и кадровата обезпеченост и бюджета на съда; организация на правораздавателната дейност; цели за развитието на съда и мерките за постигането им. Концепцията съдържа и статистика, с която сте запознати и няма да ви я представя в моето изложение. Ако след това има въпроси, относно цялостно изготвената от мен концепция ще отговоря на тях.

Искам да акцентирам главно в това какво съм набелязал като цели за развитието на нашия съд и как могат те да бъдат постигнати.

На първо място искам да кажа, че аз осъзнавам, че да си административен ръководител на такъв съд като нашия, действително не малък, на най-ниско ниво, е по-скоро отговорност и поемане на много задължения, отколкото привилегия. Посочил съм няколко основни цели, голяма част от които са набелязали още от предишните административни ръководители и се е работило успешно по тях. Аз съм в леко привилегировано положение, за това че ще трябва да ги продължа, а не да ги изграждам, тъй като знаете, че има изградени множество вътрешни правила за различните дейности, които съпътстват нашата работа. Всички те се спазват стриктно през годините. Набелязал съм да се повишава професионалната подготовка, не само на магистратите, но и на служителите, като в тази насока политиката ни ще е не само да не се ограничават колегите и служителите от участие в семинари и обучение и всякакви форми на професионално изграждане, но дори да се насърчават. Имам идея, която може да бъде реализирана само с вашето активно участие и тя е свързана с възобновяване на съществуващото

преди време, така нареченото „зонално събиране“ с равни по степен съдилища от близки съдебни райони, с предварително определени теми и при необходимост поканени лектори от ВКС и Апелативен съд. Това считам, че ще допринесе изключително много за уеднаквяване практиката по прилагането на процесуалните и материалните закони.

На следващо място искам изключително да се засили ролята на общото събрание на съдиите в решаването на проблеми, които възникват и са свързани с нашата работа. Знаете, че адм. ръководител разполага с определени правомощия от ЗСВ да решава еднолично определен кръг от въпроси, но считам, че по-голяма част от тях следва да имат общо обсъждане, съответно вземане на общо решение, защото няма да е добър знак и добра практика, който и да е бъдещ административен ръководител да действа изцяло еднолично. Желая провеждане на повече общи събрания за обсъждане на съдебната практика на Административен съд - Враца и на Окръжен съд – Враца и анализиране на отменителни решения. Уеднаквяването на съдебната практика, ще е добър знак не само за нас, но и за обществото, тъй като ще повиши чувството за справедливост.

Имам уверението на административния ръководител на Административен съд - Враца, че ще задълбочим нашите взаимоотношения. Знаете, че ние в наказателно отделение имаме известни проблеми с прилагането и практиката на този съд и мисля, че по този начин ще се изгладят противоречията. Мисля да задълбоча и взаимоотношенията с другите институции. Смяя да твърдя, че имам изключително добри лични взаимоотношения не само с ръководителите на ВрОС и АдмС - Враца, Районна и Окръжна прокуратура – Враца, но и с ОД на МВР – Враца, РУ - Враца и на много други институции. Доброто взаимодействие с посочените институции на ниво адм. ръководител, считам че ще доведе до подобряване на работата и администрирането на дейностите в нашия съд.

Едно от най-важните неща за подобряване работата на съда като цяло според мен е медийната политика. Ние имаме изградена такава. Тук освен на административния ръководител е засилена ролята и на говорителя на съда. Аз смятам, че той се справя прекрасно и заедно с него и вас, смятам да засилим тази политика в няколко насоки. Знаете, че съдиите и като цяло съдебната система не се ползват с голямо доверие в обществото. Факторите за това са различни, но голяма част от недоверието на гражданите според мен се дължи на непознаване на труда, който полагаме и резултатите които постигаме. Много често добрите резултати, които имаме в съдебната система се отчитат и показват по медиите единствено, когато правим отчетни събрания. Мисля, че постоянно трябва да напомняме на гражданите и на медиите какви резултати имаме и като срочност и като качество на работа. Трябва да се води по-интензивна работа по разясняване на хората на естеството на нашата работа и по този начин да ги убедим, че същата е изключителна отговорна. В тази насока мисля със съдия Бозова да имаме много активна роля за в бъдеще. Голяма роля в постигането на тази задача има и добрата практика за провеждане на „Ден на отворените врати“, обучителни програми с ученици и студенти. Трябва постоянно да изтъкваме добрите практики, които имаме. Можем да правим сравнения с други държави. Доколкото знам по много показатели сме далеч по-добри, като постижения от много европейски държави. Другите набеязани мерки може да ги намерите в моята концепция. Не твърдя, че са по-маловажни, но в по-голяма част от тях се работи изключително добре от

години от предходните административните ръководители на съда и моята задача, ще бъде да ги продължа.

В заключение какво да кажа. Имам огромно желание в Районен съд – Враца всички заедно да работим за постигането на тези цели, залегнали в моята концепция, осъзнавайки, че сам човек не може да постигне и малка част от тях, ако няма подкрепата и помощта от всички.

Колеги благодаря ви, че ме уважихте и изслушахте моето представяне на концепцията ми.

Предоставям ви възможност за задаване на въпроси.

Няма поставени въпроси.

И.Ф. ПРЕДСЕДАТЕЛЯ: При наличието, че няма въпроси, закривам общото събрание.

С това дневния ред на общото събрание бе изчерпан и същото бе закрито.

ПРОТОКОЛЪТ се написа и приключи в 11.58 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/Васил Ганфв/

ПРОТОКОЛЧИК:

/Бойка Стефанова/